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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

SOLICITA AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES SOBRE AS 10 ACADEMIAS AO AR LIVRE 
ANUNCIADAS PELA PREFEITURA DE BENTO GONÇALVES 
AINDA EM JANEIRO DESTE ANO. 

JUSTIFICATIVA: 

Conforme matéria do site oficial da prefeitura de Bento Gonçalves publicada no dia 
14 de janeiro de 2014, constante no link http . //www bentogoncalves.rs.gov.brinoticia/prefeitura-vai-
instalar-dez-academias-ao-ar-livre-nos-bairros  e em anexo neste pedido de informações, "Os locais 
onde serão instaladas academias ao ar livre já foram definidos. Os bairros contemplados serão 
Licorsul, Progresso, Cohab, Fátima, Borgo, Barracão, Faria Lemos, Planalto, Vila Nova e 
Aparecida, onde ainda está sedo avaliado o local exato da instalação. A previsão é que as obras 
iniciem até o final do mês de março". 

Em razão disso, questiona-se: 

1. Por que o prazo inicial não foi cumprido? 
2. Existe um novo prazo para que as academias entrem em funcionamento? 
3. Os locais contemplados com as academias ao ar livre ainda são os mesmos? 

Na certeza de que nosso pedido merecerá o seu pronto atendimento, desde já agradecemos. 

Bento Gonçalves, 25 de junho de 2014 
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Vereador CLEMENTE CLEMENTE MIEZNIKOWSKI 
PDT 

Av. Dr. Casagrande, 270 — Caixa Postal 351 — Bento Gonçalves — RS — CEP 95700-000 
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PREFEITURA VAI INSTALAR DEZ ACADEMIAS AO AR LIVRE 
NOS BAIRROS 

14/01/2014 16:34 atualizada em 14/01/2014 16:43 

Em breve a população de Bento Gonçalves passará a contar com novas opções para a 

prática de lazer e promoção de saúde perto de suas casas. Os locais onde serão instaladas 

academias ao ar livre já foram definidos. Os bairros contemplados serão Licorsul, Progresso, 

Cohab, Fátima, Borgo, Barracão, Faria Lemos, Planalto, Vila Nova e Aparecida, onde ainda 

está sedo avaliado o local exato da instalação. A previsão é que as obras iniciem até o final 

do mês de março. 

A iniciativa integra o Programa Academia da Saúde, do Ministério da Saúde, que visa a 

contribuir para a promoção da saúde da população a partir da implantação de espaços 

públicos construídos com infraestrutura, equipamentos e profissionais qualificados para o 

desenvolvimento de práticas corporais. Os investimentos giram em torno de R$ 1 milhão e a 

infraestrutura a ser implantada no município inclui além dos equipamentos de ginástica, 

brinquedos para as crianças e espaço para caminhadas. "Precisamos otimizar os recursos 

federais, com contrapartidas para ampliar o programa e tornar o espaço mais agradável, 

agregando valor a estas comunidades", comenta o secretário de Governo, César Gabardo. 

Embaixadores do Ritmo 

Ciclofaina 

Vídeo do Museu do imigrante produzido 
pela Alba Arte 

InundaçãO no bairro zatt 

Prefeito Guilherme Pasin fala sobre o 
policiamento 

Prefeito falasobre a situação do Presídio 

Prefeito destaca o que foi definido na 
reunião 

Guilherme Pasin falasobre o Urbolip 

Os locais definidos anteriormente, no momento do cadastro do projeto precisaram ser 

reavaliados, em razão da necessidade de readequação de alguns espaços. Um dos 

exemplos é a praça do bairro São Roque, cadastrada inicialmente, mas que em julho do ano 

passado já recebeu equipamentos semelhantes doados pelo deputado estadual Marlon 

Santos. A ação é resultado de um trabalho integrado entre as Secretarias de Juventude, 

Esporte e Lazer, Saúde e Governo, com apoio do Setor de Captação de Projetos. "Será um 

espaço importante para promover saúde e lazer nas comunidades, sobretudo para as 

crianças e os idosos", destaca o secretário de Juventude, Esporte e Lazer, Gustavo Sperotto. 
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